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伝統的・歴史的な街並み

伝統⽂化

旅館

食べ物

現代⽂化

買い物

ナイトライフ

自然・野外活動
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⽇本で興味があること
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⾔葉

WI-FI・インターネット接続

災害

食べ物

交通

お⾦

その他

訪⽇旅⾏時の⼼配事

訪日旅行に対する興味・心配事
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自らでネット予約 旅行会社 パッケージツアー その他

旅行の手配の方法

旅行の手配について
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飲食

観光スポット

宿泊

買い物

⽂化体験

祭り

交通

各種割引

ナイトライフ

WI-FI ホットスポット

その他

パンフレットに求める情報
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⽂字より写真が多い 写真より⽂字が多い 写真と⽂字のバランスが良い

パンフレットの好み

観光パンフレットについて



考察

• 20代、30代の回答が多く、また、全体のおよそ半数強（58％）が日本
を訪れたことがなかった。

•男女とも、訪日旅行時の金銭面を心配しているが、特に男性にその
傾向が強い。一方、女性は災害についても懸念している。

•日本で興味があることのひとつに旅館を挙げる割合は年齢とともに
増加する傾向にある。

•若年層ほど訪日旅行時の金銭面を心配し、逆に年齢層が上がるほ
ど言葉の心配をしている。


